ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету «Сведения об осуществлении государственного

 контроля (надзора) и муниципального контроля» 

администрации сельского поселения   «Койдин»

за период с 1 января по 31 декабря  2014 года

             В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г., с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»   в администрации сельского поселения «Койдин»  сформирован  следующий перечень  функций муниципального контроля: 

              1. Осуществление муниципального  жилищного контроля;
              2. Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения;
             3. Осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности.

 Вышеперечисленные функции осуществляются в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

-Гражданским кодексом Российской Федерации;

-Жилищным кодексом Российской Федерации.

-Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;


-Законом Республики Коми от 26.09.2012 г. № 81-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с муниципальным жилищным контролем в Республике Коми»;
          - Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
           - Федеральным законом от 28.12.2009 г. №381-ФЗ «Об основах  государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
              -Постановление от 13.08.2012г. №02/08 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  сельского поселения «Койдин»;
            - Постановление от 13.08.2012г. №03/08 «Об утверждении административного регламента по осуществлению  муниципального жилищного контроля на территории  сельского поселения «Койдин» (в ред. от 14.11.2013);
           - Постановление от 26.09.2014г. №03/09 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения сельского поселения «Койдин»»;

            - Постановление от 26.09.2014г. №04/09 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения сельского поселения «Койдин»»;
             - Постановление от 25.11.2014г. №06/11 «Об утверждении Порядка осуществления контроля в области торговой деятельности»;

            - Постановление от 25.11.2014г. №07/11 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности».
            -   Полномочия по муниципальному контролю за использованием земель поселений переданы на район (решение Совета сельского поселения «Койдин» от 09.11.2012г. №(((-2/8).             
           План  проведения плановых проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории МО сельского поселения «Койдин» на 2014год разработан и утвержден. 
В соответствии с планом проверок проведена плановая проверка в отношении ООО «Жилфонд»  с 28.08.2014г. по 29.08.2014г.
При проведении проверки нарушений не выявлено. На проведение плановых проверок из бюджета сельского поселения «Койдин» в 2014 году  выделено 6,5 тысяч рублей. 

Обращения и заявления граждан о фактах, на основании которых можно было бы провести внеплановые проверки, в администрацию не поступали.

  Глава сельского 

  поселения «Койдин»                                                                                 В.Е. Дружинин             

